



నెలనెలా నవ్వుల పండగ

మల్లాది వెంకటకృష్ణమూర్తి స్మిత

“ఇవాళేం టిఫిన్?” అడిగాడు ఆఫీసునుంచి తిరిగొచ్చిన భర్త.

“మైసూర్ బోండా అండి” భార్య చెప్పింది.

“బోండా అను.. మళ్ళీ ఆ మైసూరు ఎందుకు?”

“మైసూరు సిల్కు చీర కట్టుకుని చేశానుగా..”

“ఓ..అదా సంగతి!” భార్య అమాయకత్వానికి నవ్వుకుంటూ చెప్పాడి భర్త.

“రేపు బొంబాయి రవ్వ ఉప్పా చేస్తానండి..”

“చెయ్యి”

“మరి బోంబేడయింగ్ చీర కొనివ్వరూ..!?”

★★★★

చౌచౌ...

పిరుకొచ్చిన నవ్వులు

కొత్త సూట్లో వున్న విశ్వనాథాన్ని స్వామినాథం కలిశాడు.

"ఈ సూటు యెక్కడ కొన్నావోయ్? చాలా బాగావుంది. కాస్త ఆ షాపువాడి అడ్రసిస్తావా? ఇన్స్టాల్మెంట్లులోనే కదా" అన్నాడు స్వామినాథం సూటువైపు ఎగాదిగా చూస్తూ.

"అలాగే. కానీ నువ్వు మాత్రం ఆ షాపువాడికి నా అడ్రసివ్వనని ప్రామిస్ చేయాలి" అన్నాడు ఇన్స్టాల్మెంట్లు ఎగ్గొట్టి తప్పించుకుంటున్న విశ్వనాథం.



బాబిగాడి అక్కకు రమేష్ తో పెళ్ళి నిశ్చయమైంది. పెళ్ళికి పదిరోజులుందనగా ఒక రోజు సాయంత్రం రమేష్ బాబిగాడి అక్కను చూడ్డానికొచ్చాడు వాళ్ళింటికి. అదృష్టవశాత్తూ యింట్లో బాబిగాడు, వాళ్ళక్క మాత్రమే ఉన్నారు.

సంతోషంతో బాబిగాడి పక్కకు పిలిచి - "చూడు బాబీ నేను మీ అక్కతో మాట్లాడుతుంటాను కానీ నువ్వు ఈ రూపాయి తీసుకు వెళ్ళి సినిమా చూసిరా" అన్నాడు చేతిలో రూపాయి బిళ్ళపెడుతూ.

అందుకు బాబిగాడు "ఆ సినిమాలో ఏముంది అంతా సెన్సార్ కటింగ్స్. మీ సినిమాయే చూస్తానే బాగుంటుంది?" అని బైరాయించాడు.



"ఏమండీ, మీరు నన్ను నిజంగా ప్రేమిస్తున్నారా?"

"నిజంగానే ప్రేమిస్తున్నాను"

"నేను చనిపోతే మీరు నాకోసం ఏడుస్తారా?"

"తప్పకుండా ఏడుస్తాను"

"ఏదీ ఎలా ఏడుస్తారో చూపించరూ?"

"ముందు నువ్వెలా చస్తావో చూపిద్దా"



గొప్ప హాస్య నటులుగా ప్రేక్షకుల్ని మీరు ఎక్కువగా ఎప్పుడు నవ్వించారో చెప్పగలరా?"
అనడిగాడో విలేఖరి ఓ హాస్యనటులశేఖరుణ్ణి.
"మొన్న స్టేజీ మీద నా పంచె ఊడినప్పుడు ప్రేక్షకుల హర్షానందాలను వర్ణించలేను" అన్నాడా
యదార్థవాది.



"ఒరేయ్ గోవింద్"

"ఎంట్రా ఆనంద్?"

"నాకు అర్జంటుగా యాభై రూపాయలు కావాల్సివచ్చాయిరా. కష్టాల్లో ఉన్నప్పుడు ఆదుకునే వాడే
నిజమైన స్నేహితుడని నీకు తెలుసుకదా?"

"అవునుగానీ ఇంతకీ మీరెవరండీ?"



"డాక్టర్ నాకు ప్రతి గంటకూ ఒక తలనొప్పి మాత్ర వేసుకోవాల్సి వస్తోంది. ఏం
చేయమంటారు?" అన్నాడో పేషెంట్.

"సరేలే. మరి నా సంగతేమంటావ్? నాకు ప్రతిపేషెంటుకోసారి తలనొప్పి మాత్ర వేసుకోవాల్సి
వస్తోందే?"



"ప్రాఫెసర్ గారూ మీరేదో కొత్త విషయం మీద రీసెర్చి చేస్తున్నట్లు విన్నాను"

"అవునండీ. 'విమానానికి నిప్పంటుకుంటే ప్రయాణీకులను రక్షించటం ఎలా?' అనే విషయం
మీద రీసెర్చి చేశాను. మొన్ననే థీసిస్ పూర్తయింది."

"ఎలానండి రక్షించేది?"

"మొదటిది ఏ విమానానికి నిప్పంటుకుంటుందో ఆ విమానంలో జనాన్ని ఎక్కించకుండా
ఉండటం, రెండోది - అలా నిప్పంటుకున్న విమానాన్ని తక్షణం కిందకు దించి ప్రయాణీకులను
బయటకు పంపివేయటం"



ఎంతకీ అచ్చుకాని 'ఎందుకీ జీవితం' అన్న తన నవలను ఒక పబ్లిషరు కాళ్ళావేళ్ళాపడి అచ్చేయించుకున్నాడు కాకారావు.

ఓ రోజు బస్సులో ప్రయాణం చేస్తున్న కాకారావు తనముందు సీట్లోని ఒకావిడ తన నవలనే చదవడం చూసి ఎంతో సంబరపడిపోయాడు. మనసులోనే ఆమెకెన్నో కృతజ్ఞతలు తెలియజేసుకున్నాడు.

"ఎమండీ మీరు చదువుతున్న ఆ నవల ఎలా వుంది?" అనడిగాడు ఉండబట్టలేక.

మారుమాట్లాడకుండా ఆ నవల్ని బస్సులోనుంచి దూరంగా విసిరికొట్టిందా పాఠకురాలు.



COMMENTS